
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U petak, 01. srpnja 2022., proslavili smo prvi rođendan Dječjeg vrtića Selnički 

zvončići. Prva godina djelovanja obilježena je različitim izazovima, put 

implementiranja vizije vrtića u samu odgojnu-obrazovnu praksu nije linearan, 

mehanički ni brz proces. Promjene se ne mogu dogoditi preko noći, iza 

kvalitetne odgojno-obrazovne prakse stoji niz isprobavanja, manje ili više uspješnih 

akcija, a zbir ukupnih akcija treba nadilaziti zbir pojedinačnih aktivnosti. Vizija našeg 

vrtića utemeljena je na humanističko - razvojnom pristupu koji prihvaća dijete u 

njegovoj osobitosti, slijedi spoznaje o obilježjima razvoja, poštuje djetetova prava i 

uvažava djetetovo dostojanstvo. Kontinuiranom refleksijom odgojno-obrazovnog 

procesa i osnaživanjem djelatnika za suradnju i kreiranje zajedničke vizije, u prvoj godini 

djelovanja, stvarali smo uvjete za profesionalni razvoj. Intenzivnim poticanjem zajedničke suradnje i 

osnaživanjem svih čimbenika odgojno-obrazovnog procesa, nastojali smo ostvariti maksimalni 

razvojni potencijal djece, pružanje zaštite, brige i skrbi o svakom djetetu, poticanje procesa učenja 

kroz igru, kreativnost i stvaralaštvo uvažavajući druge te zadovoljenje svih djetetovih potreba kao i 

postizanje kvalitete odgojno-obrazovne prakse i kurikuluma vrtića.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Srpanj i kolovoz 2022. Dječji vrtić Selnički 
zvončići 

srpnju i  

…što smo radili u 

kolovozu… 

Vijesti iz vrtića 



Ljetni rad poseban je po tome što se, kada to vremenske prilike dopuštaju, velik dio 

aktivnosti provodi na dvorištu dječjeg vrtića. S obzirom na visoke temperature strogo 

smo vodili računa da su djeca uvijek zaštićena kremom visokog faktora, nose šilterice te 

da su što manje vremena izložena direktnom suncu i da uvijek imaju vodu za piće 

na dohvat ruke. 

U vrijeme ljetnih vrućina, u dvorištu vrtića, najviše organiziranih i spontanih 

aktivnosti odvijalo se oko istraživanja vode. Centri  aktivnosti postavljeni su u hladu 

na terasama i na dvorištu vrtića ispod tende koju je za nas izradio domar. Najmlađa djeca 

osvježenje su potražila u plitkim bazenima igrajući se mrežama za pecanje riba i drugim 

prikladnim materijalima. Za one starije u sklopu dvorišta postavljene su i prskalice s 

vodom koje su kod djece izazivale veliko veselje te omogućile priliku za 

rashlađivanje. Uz pomoć plastičnih ambalaža (bočice i čaše), kanta te štrcaljki za 

vodu manipulirali smo i istraživali svojstva vode. Igru smo također organizirali 

na unutarnjem parkiralištu vrtića gdje smo se uživali u igri s autićima, loptama, 

kolutima, kredama u boji...  

Usprkos brojnim i intenzivnim aktivnostima koje smo zajednički s djecom organizirali tijekom ljeta, 

uspjeli smo i svi zajedno „napuniti baterije“ kako bi osnaženo krenuli u nove izazove koji nas očekuju 

u pedagoškoj godini pred nama. 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

    

 

 

 

  

 

 


